019 : L’accord du verbe avec le sujet.

- Le verbe s’accorde toujours avec son sujet :

- si le sujet est au singulier, le verbe est au singulier.

Valentin pose une carte.

sujet au singulier verbe au singulier

peut étre remplacé par « il »

- si le sujet est au pluriel, le verbe est au pluriel.

Les cartes tombent |.

sujet au pluriel verbe au pluriel

peut étre remplacé par « elles »

Entraine-toi !

1. Colorie la case si I’accord entre le verbe et le sujet est correct.

Les guirlandes clignotent dans la maison. La neige recouvre le toit des maisons.
Les lutins aide le pére Noél a charger son traineau. Mon anorak me protégent du froid.
Les cadeaux sont au pied du sapin. Mes nouveaux skis glisse vraiment bien !

2. Quatre verbes conjugués sont cachés dans la grille. Retrouve-les et complete les
phrases avec.

VD A/ N|S| E N|T
O A|G | T|A E|X|G
L JJA R|D| I | NJE
E/H|B| Z W|F| I U
L/ /P J]O U|E|R|A
a.Nicolas ........ccooviiiiiiii avec son cerf-volant.
b.Lescouples .......cooeiiiiiiiiii sur la piste.
Cc.Magrand-meére ...........ccocoiiiiiiiiiiiii dans son potager.

d.L’avion ... dans le ciel.



